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Collectifs VB/EIV et SES

REVALORISATION 
DE LA PRIME DE TRAVAIL

Au 1er janvier 2011

La Fédération CGT des Cheminots exige  depuis des années la revalorisation de la prime de travail de l’ensemble des agents de l’Equipement.

Cette revendication, portée par l’ensemble des cheminots de l’Equipement, va enfin se concrétiser à partir du 1er janvier 2011.

Suite aux nombreuses actions menées, la Fédération CGT des cheminots, sans rien lâcher, a  contraint la direction de l’Infra à  faire des propositions.

Celle-ci consiste au passage au code prime 3 pour l’ensemble des cheminots de l’Equipement au 1er janvier 2011 en prenant soin, au passage, d’exclure scandaleusement de cette proposition les agents administratifs travaillant dans nos établissements.

La preuve est faite qu’il est possible de gagner des solutions autrement plus avantageuses pour TOUS plutôt que d’accepter des systèmes de rémunération individuels - type primes de performance ou intéressement  - non soumis à cotisation et sans incidence pour le calcul de la retraite.  

Au premier janvier 2011, cette revalorisation va avoir des répercussions immédiates et non négligeables sur notre rémunération de l’ordre de :

Pour les agents voie étant au code prime 2 :

· 35 à 40 € de la position 6 à 11

· 40 à 65 € de la position 12 à 18

· 65 à 75 € de la position 19  à 35
Pour les agents étant au code prime 5 (SES, Caténaires, SM, équipes techniques,….)

· 12€ à 57€ de la position 5 à 23 (le code prime 5 ne couvre que les positions 5 à 23)
Cette revalorisation aura également des répercussions sur notre pension de retraite.

Exemple pour un agent voie à la position 14 (sans majoration) avec 141 trimestres soit 35 ans et 3 mois de service.

· Avec départ au code prime 2, sa pension nette trimestrielle sera de :  4229,47 €.
· Avec départ au code prime 3, sa pension nette trimestrielle sera de :  4373,88 €.
Soit + 144,41 € par trimestre

Les avancées obtenues sont à apprécier à leur juste valeur face au rapport de force engagé. Cela doit nous encourager à poursuivre le débat pour la construction d’un mouvement à l’Equipement encore plus large. Il reste encore des revendications à gagner pour faire reculer la direction de l’Infra sur ses funestes projets tels que la sous-traitance de la sécurité, la polyvalence des métiers,….

Il nous faut donc poursuivre le débat et maintenir la mobilisation pour gagner d’autres mesures applicables à tous les cheminots lors des prochaines négociations salariales, permettant l’amélioration du pouvoir d’achat, des salaires et pensions. 

Montreuil le 24 novembre 2010
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