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FONDERIE DU POITOU
L’AVENIR PASSE PAR LA MOBILISATION

D

ans l’action par la grève depuis 7 semaines, les travailleurs de la FDPA (Fonderie du Poitou Alu) luttent contre le plan de « compétitivité », qui envisageait de baisser leurs salaires de 25%. La direction a décidé de jeter l’éponge en déposant le bilan. Depuis la reprise de FDPA par le groupe Montupet en 2010, il n’a jamais eu l’intention de charger l’entreprise, son seul but était de récupérer le carnet de commande et de laisser tomber FDPA ! 
L’avenir des salariés de FDPA est entre les mains de l’Etat qui doit prendre ses responsabilités puisque ce dossier est sur le bureau du 1er Ministre. Le gouvernement, comme le Medef, condamne la politique du groupe Montupet, il leur appartient maintenant de soutenir les salariés de FDPA en respectant les engagements pris depuis le début de la grève, favoriser la reprise de la Fonderie par un nouveau groupe.

Renault ne doit pas non plus se désengager de FDPA et doit, comme promis, maintenir le carnet de commande. Principal donneur d’ordre, Renault est responsable de l’avenir du site, il doit lui aussi prendre ses responsabilités dans la reprise de FDPA.
Les travailleurs, en lutte depuis 7 semaines, s’engagent maintenant pour le maintien de leurs emplois, des conditions de vie de leurs familles et pour le maintien de l’activité automobile dans le bassin châtelleraudais.
 Les salariés de FDPA ont refusé en masse d’être les précurseurs d’une remise en cause des salaires de façon aussi importante. 

Dans la région Poitou-Charentes, les salariés de différents secteurs subissent régulièrement les attaques du patronat, les projets industriels sont remplacés par des logiques financières qui permettent aux actionnaires d’augmenter leurs profits au détriment de l’emploi et des salaires.
Les salariés de cette entreprise ont besoin de notre soutien dans leur lutte. C’est pourquoi l’intersyndicale CGT – CGC – FO – Autonomes de l’entreprise et le Comité Régional Cgt Poitou-Charentes appellent à un rassemblement le 20 octobre prochain.

TOUS ENSEMBLE AU RASSEMBLEMENT
DEVANT LA MAIRIE DE CHATELLERAULT

LE JEUDI 20 OCTOBRE 2011, A PARTIR DE 14 H 30
PARTICIPATION DE BERNARD THIBAULT, 
SECRETAIRE GENERAL DE LA CGT

Modalités :

 Départ en car  rendez vous au parking de GIFI, derrière CARREFOUR  à 10h30,

Retour vers 20h. 

Pour plus de renseignements : Contact union locale CGT Saintes :09 77 89 88 13  
