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Le Comité Confédéral National (CCN) de la CGT (Unions Départementales et Fédérations) s’est prononcé, lors de sa séance des 15 et 16 juin 2011, pour l’organisation d’une journée d’action interprofessionnelle unitaire à la rentrée de septembre. Elle est destinée à obtenir une autre répartition des richesses créées. 
Les motivations sont nombreuses ! Outre la question des salaires et du pouvoir d’achat, cette journée sera l’occasion pour les salariés de s’exprimer sur les conditions de travail et l’emploi, la protection sociale et la défense des services publics. Cette initiative se situerait fin septembre - début octobre. 
La Direction Confédérale a participé à l’intersyndicale du 27 juin avec le mandat suivant : rechercher le cadre unitaire le plus large permettant une mobilisation de grande ampleur des salariés du public et du privé autour de leurs revendications.

Pour la CGT, il y a urgence sur la question des salaires. C’est dans ce sens qu’elle a décidé de porter sa revendication pour un SMIC mensuel brut à 1 700 euros.

En Europe, le contexte est marqué par la résistance des peuples concernés par les mesures d’austérité (Grèce, Espagne, Portugal, etc.) et par la préparation de nouvelles politiques visant à réduire les garanties sociales des populations. L’affrontement entre les logiques financières et les justes revendications sociales sont plus que jamais d’actualité. Il est d’ailleurs fort probable en France que le budget de l’Etat et celui de la sécurité sociale vont être l’occasion d’imposer de nouveaux sacrifices aux salariés et aux retraités.

Dans ce cadre, la CGT réaffirme son opposition au pacte Euro Plus préparé par les chefs d’état et de gouvernement et aux recommandations de la Commission Européenne pour peser sur les politiques économiques des états.

Après l’intersyndicale du 27 juin : les difficultés rencontrées pour emporter l’adhésion de l’ensemble des organisations syndicales sont sans surprise. Pour autant, nous devons poursuivre cette démarche à tous les niveaux de nos structures.

Sans attendre que la date soit fixée, la CGT invite donc l’ensemble des salariés à s’organiser durant tout l’été et à être résolument à l’offensive dans chaque entreprise. La CGT appelle ses organisations à être à la tête d’initiatives pour porter leurs revendications.
Du matériel sera disponible dans les prochains jours ; tract grand public et note sur le pacte euro plus que nous vous ventilerons le plus rapidement possible. Nous avons besoin d’informer, de créer un climat de lutte. Soyons à l’écoute de toute information des structures CGT et de l’état d’esprit des salariés.
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Vers une grande mobilisation pour une autre répartition des richesses créées








